

冷库不再“冷清”了

巡察组入户走访解难题暖民心

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨朝辉)10月14日一大早,一辆辆装满红酥香梨的三轮车、小卡车在鲁山县董周乡蔡庄村两个冷库前排起长队。冷库承包人、该村种植大户程洪现一边忙着过秤、装箱,一边打着电话:“你那里大概有多少果子?没事,只管拉来吧,冷库还能再收20吨。”

“谁能想到,两个月前还冷冷清清的冷库,现在能这么热闹?”看着眼前的场面,该村全庄组群众李志钢感慨不已:“这真得感谢巡察组,没有他们的呼吁、帮忙、督促,冷库哪能这么快用上?”

今年8月15日,鲁山县委第三巡察组在入户走访中了解到该村新建的冷库没有及时投入使用。现在正是梨果成熟期,建成的冷库能看不能用,岂不让群众凉了心。当天下午,巡察组立即向村“两委”干部了解情况。

“村里的冷库是啥时候建的?”“建成这么久为啥不能用?”“建设冷库是为了啥?”巡察组步步追问。

“冷库建成后,由于对梨果市场行情缺乏信心,承租价格谈不拢,所以一直没有投入使用。我们对后续的承租政策宣传也做得不够,导致群众不理解。我们向

群众做检讨,并立即整改。”该村党支部书记李占国说。

“建设冷库是发展村集体经济、保障脱贫攻坚成效的一项措施,但冷库建成后没及时租出去,扶贫资金就没有发挥作用,是对集体财产的极大浪费,也是对群众的不负责任。”巡察组正指出了问题所在。

在了解到冷库还没通电时,巡察组立即与县供电部门联系,协调做好架电、开户等工作,8月16日冷库通电运行。同时,该村按照“四议两公开”等程序,参考其他地方情况迅速制定了包含承租价格、管理

制度等内容的冷库租赁协议;根据调查的梨果市场行情,深入五个村民组宣传经济林种植政策,并引导群众积极参与乡政府组织的冷库租赁竞标活动。8月21日,该村与种植大户程洪现签订了7个月租金4.5万元的出租协议。8月25日,租金全部缴纳到位。

“我们开展巡察村(社区)的目的就是要发现问题、解决问题,让党和政府的惠民政策真正落实到群众身上,把党的关心送到群众身边,不断增强群众对从严治党参与度和认同感。”县委第三巡察组组长张国辉说。



张学周在果园里采摘晚秋黄梨



张学周种植的土耳其软籽石榴



张学周利用微信平台进行推广

农业技术推广部门 制定麦播技术指导意见

本报讯(记者田秀忠)10月15日,市农业农村局有关负责人介绍,目前我市麦播已全面展开,市农业技术推广部门组织有关专家根据今年天气特点和生产实际,研究制定了《平顶山市2019年麦播技术指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》要求,各地要抓好以下关键技术措施的落实:

深耕耙压配套,提高整地质量。近年来的生产实践表明,整地质量不高,播量过大是引起病虫害发生、干旱、冻害、后期倒伏等一系列问题的重要原因,不仅增加生产成本,而且不利于绿色发展。各地要以“深:耕深25厘米以上;细:无明暗坷垃;平:土地平整;实:上虚下实”为标准,突出抓好以深耕(松)、镇压为主要内容的高质量、规范化整地措施,全面提高整地质量,打好麦播基础。

搞好区域布局,优化品种结构。各地要结合近年来小麦品种在不同地区、不同气候条件下的表现和小麦新品种试验示范结果,进一步搞好品种区域布局,以稳产、抗逆品种为主导,以发展优质专用品种为重点,稳步发展主导品种,合理搭配新品种。重点发展中强筋小麦,早中茬选用抗寒、抗倒、抗病(主要是白粉病、锈病、赤霉病)的半冬性中熟或中早熟高产品种,晚茬选用弱春性品种。

科学配方施肥,促进化肥减量增效。各地要积极开展测土配方施肥,提高土壤蓄水保墒和供肥能力,为化肥减量增效打好基础。继续推广测土配方施肥技术,按照“测土配方、分期调控;磷、钾肥依据土壤丰缺适量补充”的技术要求合理施用。

推广种子包衣,绿色防控病虫害。各地应针对纹枯病、全蚀病、茎基腐、根腐病和地下害虫等主要病虫害,推广应用种子包衣或药剂处理,因地制宜、科学选药、分类指导,狠抓落实,最大限度减少“白籽”下地比例。

力争适墒下种,确保一播全苗。各地应按照“宁可适当晚播,也要造足底墒”的原则,做到适墒下种,确保一播全苗。

因地适期播种,培育健壮个体。各地要结合主推品种特征特性和气象条件,因地制宜地确定适宜播期。一般半冬性品种适播期为10月10日至20日,弱春性品种适播期为10月15日至25日;对优质强筋、中强筋小麦品种应在适播期内适当晚播。

适量高效匀播,奠定壮苗基础。各地要在适播期内,因地、因种、因播期而异,分类确定播量。

满园香

2008年初,湛河区滨河街道潘庄村村民张学周在外打工时因伤致残,无法从事重体力劳动。当年,张学周返乡承包了村头的10亩荒地种植果树。

11年里,张学周在家人的帮助下精心管理果园,先后种植有桃树、杏树、梨树等。最终在该区农技专家的指导下,他选择种植品质优良的晚秋黄梨和土耳其软籽石榴。近期,张学周的果树进入盛果期,满园的黄梨、石榴长势喜人,吸引了众多市民进园采摘、购买,预计果园收入将达6万元。

本报记者 姜涛 摄影报道

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

以点带面 整村推进

叶县 2660万元补贴助推“双替代”

本报讯(记者杨沛沛)10月15日上午,叶县夏李乡董湖村村民刘真真拿着购买空调的发票来到该村村委会询问补贴的事。

刘真真所说的补贴,跟今年叶县继续推行的“双替代(电代煤、气代煤)”政策有关。今年7月,刘真真花2700元购买了一台1.5匹的空调代替今冬用煤取暖。按照规定,今年1月至10月底,凡购

买指定目录的取暖设备,且承诺不用煤取暖的用户,可持购物发票到相关部门登记,经相关人员上门检验符合规定后能享受政策补贴。

据叶县发改委副主任张天振介绍,为减少烧煤污染,该县自3年前就落实“双替代”政策,今年下发补贴资金2660万元。该县各乡(镇)本着以点带面、整村推进的原则,按照一定标准对用户进

行补贴。目前,各村的登记工作正在紧张进行。为加快工作进度、确保不漏用户,各村近期正利用大喇叭进行广泛宣传。

“今年的补贴力度特别大,比前两年的总和还多。”张天振说,今年取暖空调的补贴将超过千元。他呼吁用户尽快登记,同时呼吁更多群众加入“双替代”行列,为减少环境污染作出贡献。

按照《平顶山市环境空气质量考核暂行办法》(平政发〔2019〕133号)的规定,现将10月14日市内四区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日考核结果					2019年10月15日	
行政区域	日考核基数 (微克/立方米)		日均浓度 (微克/立方米)		当日支偿 (万元)	
	PM ₁₀	PM _{2.5}	PM ₁₀	PM _{2.5}		
新华区	64	40	57	34	0.0	
卫东区	64	40	59	43	1.5	
湛河区	64	40	67	40	1.5	
市城乡一体化示范区	64	40	71	44	8.0	

全市“学习强国”百万学员 万场答题挑战赛决赛举行

本报讯(记者孙聪利)10月12日上午,由市委宣传部组织的全市“学习强国”百万学员万场答题挑战赛决赛在市文化艺术中心举行,经过预选赛选拔出来的130名选手展开了激烈对决。

本次比赛依托“学习强国”学习平台挑战答题板块进行。上午9时比赛开始,选手在“学习强国”APP上同时开始“挑战答题”。比赛时间为90分钟,选手在比赛时需

要把每轮答题成绩用手机截图,以最高的一次挑战成绩作为成绩凭证。答题通关的选手按通关时间排名,未通关的选手按答对题目数量排名。

最终,市水利局选手郑延科、卫东区选手闫晓华和汝州市选手李静分别以66分钟、70分钟、76分钟完成当天挑战答题题库内1227道题的答题通关。下一步,我市将择优选派选手参加全省比赛。

温馨提示 今日天气

白天到夜里,小雨停止转晴天,偏东风2到3级,最高气温14℃,最低气温8℃

2020年度城乡居民医保开始缴费 个人缴费标准为每人每年250元

本报讯(记者王民峰)10月15日,从市医保局传来消息,我市2020年度城乡居民基本医疗保险缴费已经开始征收。

城乡居民医保每年缴纳一次,由税务机关或税务机关委托的代征单位负责征收,大中专学生以学校为单位参保缴费。2020年度城乡居民医保个人缴费标准为每人每年250元,缴费时间截止到底,缴费次年享受城乡居民医保待遇。

群众可选择现场缴纳或自助缴纳两种方式,现场缴纳即缴费人持居民身份证(代缴人员持缴费人及本人身份证原件或复印件)就近到相关税务局委托的代征单位或相关税务办办税服务厅申报缴纳。自助缴纳即缴费人通过河南税务微信公众号、河南税务移动办税APP、微信

钱包、支付宝等形式申报缴纳。参保居民住院医疗费用在医保目录范围内按标准报销,基本医疗保险年度最高报销15万元。自2020年起医保不再向个人(家庭)账户分配资金,全面开展门诊统筹。个人(家庭)账户余额可用于冲抵门诊或住院医疗费用个人负担部分。门诊统筹基金报销不设起付线,政策范围内报销比例不低于50%,年度报销封顶线不低于300元,可在家庭成员内调剂使用。

同时,我市还鼓励和引导参保居民利用中医药服务。参保居民在县级以上中医医院住院的,其住院报销起付标准在同级医疗机构规定标准基础上降低100元。参保居民使用中医药服务的住院医疗费用,报销比例提高5%。

2020年度省重点建设项目开始申报 截止时间为10月25日

本报讯(记者韩江法)10月15日,市项目办有关负责人介绍,2020年度省重点建设项目申报工作开始,我市将对各县(市、区)重点项目筛选后统一上报。

申报原则有三项:一是突出中心,把握关键。按照省委、省政府工作部署,紧盯经济社会发展目标,坚持稳中求进总基调,着力突出重点项目对“稳”的支撑作用和对“进”的引领带动作用。二是提升质量,体现导向。更好地发挥省重点项目的导向作用,更好地实现“有限资源保重点”,适当提高省重点项目进入门槛和标准。三是严格把关,依法依规。省重点项目必须符合国家和省产业政策、土地、环保、安全、节能等政策,符合全省经济社会发展规划、主体功能区规划、城镇体系规划、土地利用总体规划、城市总体规划、生态功能区规划、环境保护规划、产业规划等相关规划;必须符合《2020年省重点项目遴选指导目录》规定的具体条件。

市项目办负责人介绍,相比往年,今年的省重点项目申报工作更加注重新项目的全局性、战略性、引领性、先进性、基础性、普惠性。

市项目办将于10月15日至17日分别听取各县(市、区)拟申报项目情况介绍,再到项目现场实地察看,最后确定全市统一申报项目。申报截止时间为10月25日。

转型发展领域、创新驱动能力提升领域、现代基础设施领域、新型城镇化领域、生态环保领域、民生社会领域。

申报条件:申报的项目必须符合国家和省产业政策、土地、环保、安全、节能等政策和全省经济社会发展规划、主体功能区规划、城镇体系规划、土地利用总体规划、城市总体规划、生态功能区规划、环境保护规划、产业规划等相关规划;必须符合《2020年省重点项目遴选指导目录》规定的具体条件。

市项目办负责人介绍,相比往年,今年的省重点项目申报工作更加注重新项目的全局性、战略性、引领性、先进性、基础性、普惠性。

市项目办将于10月15日至17日分别听取各县(市、区)拟申报项目情况介绍,再到项目现场实地察看,最后确定全市统一申报项目。申报截止时间为10月25日。

高等职业院校扩招再次补报名 时间为10月17日9:00至21日12:00

本报讯(记者孙鹏飞)10月15日,记者从市招办获悉,我省再次组织高等职业院校扩招补报名工作,补报名时间时间为10月17日9:00至21日12:00。

此次补报名工作的报名对象为具有我省户籍、具有高中阶段教育学历或同等学力、身体健康的应往届中等职业学校和普通高级中学毕业生、退役军人、下岗失业人员、农民工、新型职业农民(含农村“两委”干部、新型农业经营主体带头人、乡村社会服务组织带头人、乡村致富带头人、农业技术人员等)等。已参加2019年普通高考报名、对口招生报名和高职扩招报名,但未被录取的考

生不再重复报名,原报名信息仍然有效。

此次补报名实行网上报名与现场确认相结合的办法,即考生通过登录河南省招生办公室网站,点击首页“网上服务大厅”中的“河南省普通高校招生考生服务平台”,按要求填写基本信息后,向报名点交验报名所需证件,现场确认、身份证件扫描信息,并在打印的报名登记表上签字确认。

考生在户籍所在的县(市、区)报名,具体由县(市、区)招办按照高考报名管理办法组织实施。报名时须提供本人身份证、户口簿、学历证明;退役军人、下岗失业人员、农民工、新型职业农民等还须提供相应证件。

注销公告

平顶山市斌强矿山物资有限公司(注册号:41040000027426)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于本公告发布之日起45日内向本公司申请登记。特此公告。平顶山市斌强矿山物资有限公司 2019年10月16日

招聘 发行员

报名地点:平顶山日报社发行部 电话:4962421 13783758596

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。

条件如下:
1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。